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MYHULHUITAJIBHBINA OTAII
XNUMUA

BCEPOCCHACKAS
CNUMMNUALA
WKONBbHUKOB

9 KIIACC

KJ/IIO4YH1

Matepuanbl 1Jis1 y4uTeast

IIpakTH4eCKH OCYLIECTBUTE CIEAYIOLIEE IPEBPAILCHUE:

Al — Na[Al(OH)4]— Al(OH)3 — AlClz — AI(NO3)3
Kaxnp1if mpoayKT npeacTaBbTe B OTACIBHON IPOOUpKE.
CocraBbTe ypaBHeHUsI peakuuil. ONUIINTE METOAUKY IKCIIEPUMEHTA.

Maxkcumanvuviu 6ain — 15

Pemenne
JleiicTBUs Bbanasl
2Al + 2NaOH + 6 H,O —2 Na[Al(OH)4] + 3H21 (1/3 pactBopa OTIUTH B 2 bamna

poOupky 1)

(1 3a ypaBHEHUE
1 3a nmony4eHue)

Na[AI(OH)4] + HCI (mo xarusam) — AI(OH)3|+ NaCl + H20 (1/3 crynenu-
CTOr0 OCaJiKa OTJIUTh B IPOOUPKY 2)

2 Oamna
(1 3a ypaBHEHUE
1 3a mosty4eHue)

Al(OH)3 + 3HCI (u36) — AICI3 + 3H20 (1/3 pactBopa OTJIUThH B IPOOUPKY
3)

2 banna
(1 3a ypaBHEHUE
1 3a nony4eHue)

AICIz + 3AgNOz — AI(NO3)s + 3AgCl| (mpobupka 4)

2 Gamna
(1 3a ypaBHEHUE
1 3a mony4eHwue)

[IpaBmiIbHO UCIOIB30BAaHO 00OPYAOBAHNE U XUMUYECKas TOCyAa 2 Gamna
CobmroieHa TeXHUKa O€30MMaCHOCTH 1 Gamn
[IpaBuUIBHO OMUCaHa METOAMKA SKCIIEPUMEHTA 2 Gamna
[IpaBuIbHOE HCIIOIB30BaHUE XUMUYECKOH TEPMUHOIOTHH 2 b6ama
Bcero 15 6annoB




